

# 第三方支付进入收费时代?

“广发银行在长沙营业网点太少了，离我最近的要数位于五一大道的营业厅，每次来回就需要半个小时。”在湘春路附近上班的李露抱怨。

国庆节假期消费之后，还款高峰期正在到来。如李露这样的人不在少数，不少持卡人不是在还信用卡上的欠款，就是在还款的路上。

## 拉卡拉还款开始收费

近日，拉卡拉通过其官方网站正式宣布，向部分银行的信用卡还款，每笔收取2元的手续费，而招商银行、广发银行等23家银行仍不收取手续费。

“收取手续费的两家银行是和公司签订的合作协议。”拉卡拉(北京)电子支付技术有限公司长沙分公司某负责人告诉记者，目前，拉卡拉已在长沙多家便利店设立网点。

不过需要提醒持卡人注意，目前，各家银行通过拉卡拉还款，到账时间均不相同，少则一天，多则三天，在使用拉卡拉还款时，最好提前几天进行操作，否则可能

会因为款未及时到账，而被银行认为逾期到账，而遭到罚息。

## 不少第三方支付平台仍可免费

就在拉卡拉开始收费的同时，国内仍有不少第三方支付平台，坚持信用卡还款免手续费的服务。

记者了解到，银联在线、支付宝、财付通就在此类第三方支付平台之列。记者通过翻阅相关资料得知，支付宝支持招商银行、交通银行、中国银行等23家信用卡还款，银联在线支持中国银行(深圳)、招商银行、浦发银行等14家银行信用卡还款，财付通则支持交通、广发等22家银行信用卡还款。

记者发现，只要信用卡持卡人拥有一张具有网上支付功能的银联储蓄卡，就可以根据自己的需求，无论是同行还是跨行，都能进行免手续的还款操作，不过这些平台与拉卡拉一样，在还款人还款时，也存在一定的“时间差”，需要还款人提前进行操作。

■记者 杨斯涵 实习生 陈洁



拉卡拉将对部分银行收取手续费。

## 业界观点

## 第三方支付收费是未来趋势

“通过第三方支付平台进行免手续费还款，以后是不是会结束呢?”市民欧阳华告诉记者，自从有了第三方支付平台后，能在其上面操作的，他绝对不会跑去银行，但是现在拉卡拉已经开始收费了，他不禁有些担心其他的第三方支付平台是不是也会收费。

“随着第三方支付平台领域的良好的市场前景，已经有越来越多的企业加入到其中，而已经在其中占有一席地位的企业也为了这一席之地，不断开拓新的支付服务领域。”湖南大学市场经济研究人士认为，“任何一个事物都有一个过渡的阶段，第三方支付企业为了圈地必将先从免费服务做起，逐步发展到收费时代。”

的确，记者发现，在不少第三方支付平台的还款界面上都会显示“目前该服务在推广期间，暂时免费。如需收费，时间和收费方式将以网站公告的方式另行通知。”这无疑就是提醒广大持卡人，推广期结束后，信用卡还款是需要缴纳一定费用的。

第三方支付平台信用卡还款免手续费		
第三方支付平台	到账时间	支持银行
支付宝	当天到账	招行、工行、广发、交行、中信、兴业、民生、平安银行、浦发、宁波银行、北京银行等
	第二个工作日到账	建行、光大、中行、华夏银行、农行、深圳发展银行
银联在线	实时到账或次日到账	光大、深圳发展银行、中信、兴业、平安银行、招行、宁波银行
	1—3 日到账	民生、浦发、上海银行、华夏银行、东亚银行、广发
财付通	实时到账	兴业、平安银行、中信
	当天到账	招行、工行、交行、广发、民生、建行、光大
	2—3 日到账	浦发、深圳发展银行、中行、江苏银行、宁波银行、南京银行、上海银行、农行、华夏银行、北京银行

## 8期派奖开出头奖48注 奖池高达3.93亿元 双色球2亿元派奖掀起新一轮中奖热潮

11月6日，双色球第2011130期开奖，这也是2011双色球2亿元大派奖以来的第8期开奖，当期开出3注一等奖，单注金额高达1166万元，这也是加奖期间单注奖金第3次过千万元。而二等奖当期开出86注，单注金额达33万元，我省彩民喜得当期2注。

### 连续40期加奖惠及彩民

从双色球第2011123期开始，中国福利彩票发行管理中心对双色球进行40期的派奖，派奖

总额高达2亿元。派奖期间，每期向当期一等奖派奖500万元，由当期所有一等奖按中奖注数均分。细心的彩民不难发现，虽然派奖总额达到了2亿元，每注彩票投注金额仍为2元钱，加奖不加价，派奖后单注奖金最高可直击1500万元。

### 派奖期间有望创中奖新纪录

众所周知，双色球以其独特的魅力为彩市创造了一个又一个超级巨奖，特别是浙江彩民获得的5.65亿元，是今年全国彩市的最大奖，也是全国彩市到目前为止的最大奖。而在今年已开出的8期派彩中，奖

池均位于3亿元之上，特别是双色球第2011130期开奖后，奖池高达3.93亿元。

“回馈彩民，回报爱心”，相信在本次连续40期的超值派奖活动期间，新老彩民在奉献爱心的同时，也会收获更多回报和意外惊喜。

■邓青璇



## 新加坡教授“星城”论道 “控制房产泡沫 必须下猛药”

本报11月8日讯 “房地产泡沫已经很大，湖南也不例外，政府必须狠下猛药，才能规避风险。”昨日下午，在湖南通程大酒店举行的新加坡南洋理工大学商学院“星城”论道上，该院副院长陈国辉语惊四座，他呼吁政府采取有效的行政手段加以控制，房价就必然下跌，更多的人就能买得起房。

■记者 赵伟

## 十年才做一次的庆典 十年才有一次的力度 通程电器：十年华诞 荣耀湖湘

“我是通程电器的忠实顾客啊，我家两套空调、一台冰箱、还有今年刚买的智能电视都是在通程买的。我儿子年底结婚，正好赶上通程搞十周年庆典，准备周末全家一起来把整套家电都买回去!”

昨天，通程电器客户服务中心收到一个热情洋溢的电话，家住香樟路的周先生特地打进客服热线来祝贺通程电器迎来十岁生日，并详细地打听了周末庆典活动的内容。据了解，自从通程电器举办十周年庆典的消息传出之后，公司客服热线几乎天天被打爆，许多都是老顾客的道喜电话，温馨的话语让人十分感动。

### 超值预定打头阵 诚信才是硬道理

从昨日起，通程电器的预定活动就已经火爆展开!11日前，只要发送短信“我要

抢通程电器十周年庆典券”内容至10690159445577，就可兑换100元全场通用现金券，12日、13日，凭该券购彩电、冰箱、洗衣机、空调、抽油烟机、灶具、消毒柜、热水器、智能手机、照摄、电脑，均可在最低成交价基础上，等值冲抵购物款，全场无任何限制，特价商品均可使用。

活动期间，每个手机号码限成功参与一次活动，每日2000个名额，先到先得。众所周知，通程电器的预定活动最为实在，因为它可以与其他优惠活动重复参加，可谓含金量十足。

通程电器全省44家门店同步举办的十年大庆已进入最后的倒计时阶段，相信广大消费者已经睁大双眼，期待着一席极具震撼力的饕餮盛宴精彩呈现!

## 湖南博海新材料有限公司 300 万元股权转让公告

我所受邦信资产管理有限公司(以下简称“邦信公司”)的委托,对湖南博海新材料有限公司(以下简称“博海新材料”)300 万元股权发布转让公告。

### 一、标的基本情况:

博海新材料成立于2008年1月31日,住所为长沙市高新区开发区麓景路8号,公司注册资本为人民币1602万元,其中邦信公司出资人民币300万元。公司经营范围:研发、生产、销售粉末冶金材料及其设备、纳米材料、超硬材料及其制品和设备、电子信息材料及其器件、碳素材料、电池材料及电池(包括动力电池)、金属和非金属材料、冶金炉料、其他新型材料及其相关设备;提供技术咨询和服务(以上国家法律法规禁止和限制的除外)。

以2011年3月31日为基准日,博海新材料经评估的主要财务指标数据为资产总计1249.80万

元,净资产1021.23万元。目前,邦信公司拟将所持博海新材料300万元股权进行转让,转让行为已形成内部决议。评估报告结果已经中国东方资产管理公司备案。

### 二、挂牌价格:人民币307万元。

三、联系方式:王女士 0731-84178669 刘先生 0731-84178680

四、公告期限:自2011年11月9日起至2011年12月6日17:30时整止。如在本公告期限内征集到两个及以上符合条件的意向受让方,则采取网络竞价的交易方式确定受让方。

五、受让方资格条件、付款方式等详细信息请登录湖南省联合产权交易所网站:www.hnaee.com。

湖南省联合产权交易所 2011年11月9日